Results of parent / carer questionnaire shared electronically in April 2022

1  Which school is your child on roll at?
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2 Mychild is happy at schoal
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4 My child makes good progress in school
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6 My child is taught well
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7 My child receives appropriate homework for their age 8  The schools make sure the pupils are well behaved
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9  The schools deal effectively with bullying
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10  The school is well led and managed
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11 The school responds well to any concern | raise 12 1 receive valuable information from the school about my child's progress
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13  The school has an ambitious and creative curriculum
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15  There are good extra-curricular opportunities (such as clubs, visitors and trips)
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17 1 would recommend this school to anather parent
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14  The school supports the children's well-being and mental health
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16  The school promotes positive values and mutual respect for all
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18 The school is a valuable part of our local community
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